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「満足」以外と答えた人対象
市役所職員の対応のどこを改善して
欲しいですか（複数回答可）

市役所職員の対応についてどう思いますか
市 民 サ ー ビ ス

地域を守る消防団についてどう思いますか
防 災

市内で今後も残していくべき景観や景色は
どのようなものがあると思いますか
（複数回答可）

景 観 ・ 環 境

分からない・無回答
9.8％

そのほか・分からない
5.1％

満足
18.6％

ほぼ満足
23.0％ふつう

37.6％

やや不満
7.6％

不満
3.4％

災害時に
地域を守って
もらうために
是非とも必要

41.6％ 
地域に

根付いた活動で
あり応援したい

23.0％ 

活動内容が分からない
17.2％ 

特に関心
はない
6.6％ 

消防署や行政
だけで十分な
ので必要ない
6.5％ 
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■問　経営企画課広報戦略係　☎（95）9867
市政アンケートは、昭和42年から毎年行っているもので、生活者の視点に立ったまちづくりや市の政策を行
うための材料にするため、市民の皆さんの声をお聞きしているものです。多くの皆さんに
アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。なおアンケート結果の詳細
は、市ホームページに掲載しています。
※小数点以下第２位は四捨五入のため、合計などが一致しないことがあります。

おつとめ　46.1％
主婦　20.5％自営　10.7％

学生　2.9％
無職・そのほか　19.2％

無回答　0.6％

29歳以下　10.7％

30歳代　13.4％

40歳代　17.2％
50歳代　17.4％

60歳代　20.0％

無回答　0.6％
70歳以上　20.5％

年齢

職業

全体

公共
下水道

道路

子育て
支援

保健
医療

〈地区別〉

市政アンケート 結果報告

碧南市の住み心地はいかがですか

調査の概要 回答者の状況
●設問
市民生活、環境衛生、保健衛生、社会福祉、防災対
策、市政への希望など市政全般に関する29問
●対象者
住民基本台帳から無作為抽出した18歳以上の1,500人
●実施期間
８月５日～19日

●回答率
53.5％（803／1,500人）

Webで
詳しく

新川

〈年代別〉

中央

大浜

棚尾

旭

西端

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

市行政における各分野の施策の満足度はいかがですか

市 民 サ ー ビ ス

住みやすい　34.0％ どちらかといえば住みやすい　51.9％
分からない・無回答　5.5％

ほぼ満足　17.2％ ふつう　45.1％
やや不満　10.2％満足　5.1％ 不満　5.1％

ほぼ満足　17.2％ ふつう　43.8％
やや不満　16.8％満足　4.5％ 不満　7.3％

ほぼ満足　17.9％ ふつう　35.9％
やや不満　5.6％満足　6.8％ 不満　2.0％

ほぼ満足　21.4％ ふつう　46.9％
満足　7.5％ 不満　4.9％やや不満　11.8％

分からない・無回答　7.5％

46.7％ 44.8％

53.4％34.2％

52.1％27.9％

60.1％28.3％
1.4％

7.1％

55.6％28.7％
2.8％0.9％

3.6％

2.9％

12.0％

8.1％1.2％8.1％

10.0％

7.5％1.9％3.1％

4.2％0.6％3.6％

6.5％

46.5％36.0％

31.8％ 50.9％

55.3％31.8％

56.4％29.5％

50.0％38.1％
5.2％

7.7％

47.1％36.4％
5.0％2.1％

0.0％

0.0％

9.3％

2.5％2.5％5.6％

6.4％

6.5％1.8％4.7％

4.5％4.5％8.2％

6.7％

53.7％35.8％

どちらかといえば住みにくい　6.7％
住みにくい　1.9％

分からない・無回答　31.7％

分からない・無回答　17.3％

分からない・無回答　10.3％
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広報へきなん
（紙で読む）

市ホームページ

新聞・雑誌

ケーブルテレビKATCH

施設などにある
チラシ・ポスター

口コミ

Facebook・
Twitter・Instagram

そのほか・分からない

ラジオPitch FM

広報へきなん
（スマホやパソコンで読む）

100 20 30 40 70 806050 90（%）

4.9 

1.0 

2.2 

4.7 

13.0

15.2 

16.1 

16.3 

17.8 

81.4

キャッチ

フェイスブック

インスタグラム

ピッチ エフエム

ツイッター

スポーツや運動をどの程度していますか
ス ポ ー ツ ・ 教 育 ・ 文 化

１か月に読書や読み聞かせをどの程度しま
すか

地域福祉（地域の出来事を自分事として考
え困ったときに助け合うこと）の推進につ
いて重要だと思うものは何ですか

地 域 福 祉 情 報 提 供
市の政策やイベント情報などをどのように
して知ることが多いですか
（２つまで選択可）

無回答　1.1％

無回答　0.6％

無回答　1.2％

月10冊以上　4.5％ 月７～９冊　1.4％

月４～６冊
5.9％

月１～３冊
19.8％

年に数冊
33.1％

読書はしない
34.2％

週３日以上
22.3％

週１～２日
24.4％

月１～３日
14.3％

年に数回
12.2％

まったくしない
26.2％

福祉の
意識を高める

14.8％

世代間や地域で
交流の機会をつくる
14.2％

地域福祉活動
を支える人材
育成
16.9％

多様化する
福祉課題に

対応する支援体制
21.4％

安心・安全を
高める地域づくり

31.4％
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学校や神社などでこんなコンテナを見かけ
ることがあります。これは何ですか？

これは、防災備蓄倉庫といいます。このなかには、災害時にすぐに使えるように資機材や
備蓄品が収納されています。なかには下の表の物が入っています。

このアルファ米というのは何ですか？

災害時には地区の自主防災会の皆さんが中心となって使用します。

この資機材や備蓄品はだれが使うのですか？

これは、災害用非常食です。アレルギーに対応したものを備蓄しています。個包装のなか
にスプーンが入っていて、お湯がなくても水さえあれば、ご飯として食べられますよ。

※アルファ米は、特定原材料等（アレルギー物質）27品目不使用のものを備蓄しています。一部、25品目不使用の
ものもあります。

※組み立て水槽は、避難所と近接している備蓄倉庫には収納されていません。また、プロパンガス発電機
は小学校に設置されている備蓄倉庫のみに収納されています。

災害！そのときどうなるの？？災害！そのときどうなるの？？ ■問　防災課防災計画係
☎（95）9874

ご存じですか？防災備蓄倉庫今回のテーマ

数量数量 品名品名 数量品名
２炊き出し釡
２バーナー
１救急箱
２担架
１車椅子
１テント
１仮設トイレ
１組み立て水槽
１メガホン
２発電機
１プロパンガス発電機
１チェーンソー
１救助工具
１リヤカー
１ウインチ
４ストロングライト

140毛布
500食器セット
２ガソリン携行缶
３消火器
３簡易トイレ
１ロープ
100防水シート
５ポリタンク
１延長コード
５懐中電灯
50ロウソク
50乾電池（単１）
50乾電池（単２）
２ラジオ
200パックタオル
５束まき

24カセットコンロ
48カセットガスボンベ
２バール（1800㎜）
２万能おの
２パイプ手ばかり
20バケツ
４下敷きマット
34大人用おむつ
333幼児用おむつ
８尿取りパッド
136生理用品
480飲料水（500㎖）
350クラッカー
400アルファ米
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